

安徽省供销社联合社

安徽省供销社联合社关于 帮助销售广西柑橘的通知

各市、省直管县供销社，省供销社集团：

广西壮族自治区是我国柑橘类水果主产区，2020-2021年柑橘总产量达1382万吨，是农民帮扶增收的重要来源。受新冠疫情等因素影响，市场消费需求下降，收购价格低迷不振，当地柑橘销出现比较严重的滞销现象。

为帮助广西果农解决柑橘销售问题，倡议各单位组织所属超市、农批市场、电商企业等零售终端开展产销对接，安排重点商户对接洽谈，也可在自愿原则下组织个人参与消费帮扶，全力帮助广西果农推介广西柑橘。

有意愿采购的单位请直接与广西供销农产品有限公司联系，
联系人：谢俊杰，联系电话：13481107724。

附件：广西壮族自治区供销合作联社关于请求帮助销售广西
柑橘的函

安徽省供销社联合社

2021年3月4日



广西壮族自治区供销合作联社

关于请求帮助销售广西柑橘的函

各兄弟省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团供销合作社，
中国农产品流通行业协会、中国农产品经纪人协会：

广西柑橘种植规模和产量均位居全国第一，柑橘是广西重要的农业产业，也是农民增收脱贫的重要来源。据估算，2020年全区柑橘种植面积达877万多亩，2020-2021年冬春季全区柑橘总产量达1382万多吨，其中沙糖桔产量超过500万吨，沃柑产量超过300万吨。沙糖桔总量偏大，大部分集中在春节前后两个多月时间内上市。部分沃柑上市时间与沙糖桔重叠，形成与沙糖桔互相抢市的局面。由于受新冠疫情等因素影响，市场消费需求下降，销售价格夏兴，影响大宗水果消费，导致全区柑橘出现比较严重的滞销现象，收购价格低迷不振，沙糖桔1.35元/市斤左右，沃柑2.5元/市斤左右，接近成本价。截至目前，仍有大部分柑橘挂在树上待售，大批果园面临无人采摘，果农血本无归的严重后果。特别是桂林、南宁、柳州、来宾、贺州5个主产区市滞销情况尤为严重。

广西柑橘滞销、价格持续走低，引起了自治区党委、自治

区人民政府的高度重视。自治区党委书记鹿心社等多次批示自治区供销社要高度关注，发挥系统网络优势，做好产销对接，帮助果农打开销路，扩大销售，将柑橘销出去，卖上好价钱，确保果农增产增收。

为了贯彻落实自治区党委、自治区人民政府的部署要求，进一步扩大广西特别是桂林柑橘的销售，帮助果农解决卖难问题，确保增产增收，脱贫致富，恳请贵单位向全系统企业和有联系的果品经营企业推介广西柑橘，帮助我们发动客商前来广西采购柑橘，我们将不尽感谢！

有需要采购广西柑橘的单位、客商和个人，请直接与我社直属企业广西供销农产品有限公司联系，该公司将负责联系对接柑橘种植大户、专业合作社等，协调相关市县乡镇供销社为采购商提供采摘、分拣、清洗、包装等服务，并帮助采购商协调解决遇到的问题，落实采购商应得的补贴等。

广西壮族自治区供销合作联社

2021年2月7日

联系人：谢俊杰（广西供销农产品有限公司副总经理）

联系电话：134 8110 7724